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…«Ζούμε σε μια μεγάλη εποχή», οι παπαγάλοι δεν κάνουν
    ποτέ απεργία
μικροί, ανάπηροι μισθοί αγορασμένοι με νεκρές
    περηφάνειες…

Tάσος Λειβαδίτης, Αιώνας εμπορίου

Ανέκαθεν η εργατική Πρωτομαγιά ήταν μέρα «επιθεώρησης» των ταξικών δυνάμεων, μέρα γιορτής και
μάχης της οργανωμένης εργατικής τάξης για να σηκώσει τα λάβαρα των αγώνων με τα σύγχρονα
αιτήματά της. Κάποιοι θέλησαν και εξακολουθούν να επιδιώκουν να την μετατρέψουν σε άοσμη και
άχρωμη φιέστα, σε γιορτή για θλιμμένους.

Στα φετινά λάβαρα των εργαζομένων είναι σίγουρο πως πρέπει να γραφτούν με μεγάλα γράμματα τα
αιτήματα για αυξήσεις στους μισθούς και τις συντάξεις, για συλλογικές συμβάσεις, ενάντια στους
ανάπηρους μισθούς και τις νεκρές περηφάνιες. Οι σημαίες να έχουν ψηλά το αίτημα-ανάγκη για μόνιμη
και σταθερή δουλειά, ενάντια στη ζωή και εργασία λάστιχο.

Ακόμα πιο ψηλά το κοινωνικά δυνατό και ώριμο αίτημα για μείωση του εργάσιμου χρόνου, για να
δουλέψουν οι εκατομμύρια άνεργοι, για να πάρουμε κομμάτι από τον κλεμμένο πλούτο που παράγουμε.

Στην φετινή πρωτομαγιά πρέπει να ακουστεί δυνατά το «κάτω τα χέρια» από τα δημόσια κοινωνικά
αγαθά και τα εργατικά λαϊκά σπίτια, ενάντια στις ιδιωτικοποιήσεις και τους πλειστηριασμούς.

Να τεθεί με αποφασιστικότητα το αίτημα για δημοκρατία, για εργατικά δικαιώματα και ελευθερίες στους
χώρους δουλειάς και συνολικά, ενάντια στην εργοδοτική τρομοκρατία, την κρατική καταστολή, την
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γενικότερη απολυταρχία του συστήματος.

Και φυσικά να ακουστεί ένα αποφασιστικό «Όχι στον πόλεμο και τις ιμπεριαλιστικές επεμβάσεις»,
που θα φωναχτεί μαζί με όλους τους εργαζόμενους του κόσμου, αλλά και τους μετανάστες και
πρόσφυγες, γιατί τα σύννεφα από τις βόμβες και οι ανταγωνισμοί των κυρίαρχων πυκνώνουν.

Στο στόχαστρο του κόσμου της δουλειάς, της νεολαίας, των συνταξιούχων, όλων των φτωχών λαϊκών
στρωμάτων,  θα βρεθούν τα νέα βάρβαρα μέτρα που φέρνει για άμεση ψήφιση η αντιλαϊκή κυβέρνηση
ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ για να «κλείσει» την 2η αξιολόγηση. Φοροληστεία για το λαό, μείωση μισθών και
συντάξεων, αντιδραστικές αναδιαρθρώσεις υπέρ του κεφαλαίου. Και έπονται κι άλλα, κι άλλα, και
ξανά άλλα μέτρα και αξιολογήσεις.

Ποιος και πώς θα τα βάλει με το επιτελείο που μας πολεμά; «Μόνος δρόμος οι αγώνες μας» γράφει το
κάλεσμα και η αφίσα της Πρωτοβουλίας Πρωτοβάθμιων Σωματείων που καλεί στην ταξική
συγκέντρωση της Πρωτομαγιάς στο Μουσείο. «Να διεκδικήσουμε τον πλούτο που παράγουμε, τον
κόσμο που μας ανήκει!» συνεχίζει το κάλεσμα, για να υπενθυμίσει ότι από την πρώτη Πρωτομαγιά του
Σικάγου μέχρι σήμερα, οι εργαζόμενοι για να κερδίσουν απαιτούν αυτό που τους ανήκει, με «σημαίες» τις
ανάγκες και τα δικαιώματά τους.

Και όπως μας θυμίζει ο ποιητής, «οι παπαγάλοι» δεν κάνουν απεργία. Οι συγκεντρώσεις και τα καλέσματα
του κυβερνητικού και εργοδοτικού συνδικαλισμού των ΓΣΕΕ-ΑΔΕΔΥ-Εργατικών Κέντρων όχι μόνο δεν
μπορούν να «υπηρετήσουν» μια τέτοια Πρωτομαγιά, αλλά «μυρίζουν» μούχλα και συμβιβασμό. Ούτε οι
κομματικοκεντρικές λογικές και συγκεντρώσεις είναι αποτελεσματικές στη μάχη που έχουμε μπροστά
μας. Κάθε δύναμη, κάθε τάση και συλλογικότητα, κάθε αγωνιστής, θα πάρει θέση σε ποια πρωτομαγιά θα
σηκώσει τις σημαίες του, με ποιους θα ενώσει τη φωνή του για να αναστηθούν οι «νεκρές περηφάνιες»
των εργαζόμενων και των νέων.

Για μια εργατική Πρωτομαγιά – σταθμό συσπείρωσης και αγώνα καλούν Πρωτοβάθμια Σωματεία και
εργατικές συλλογικότητες της Αθήνας, απευθύνοντας ανοιχτό κάλεσμα σε κάθε αγωνιστικό
Σωματείο, συλλογικότητα του αγώνα, εργαζόμενο και νέο που θέλει να παλέψει με μαχητικότητα για να
ζήσει ο κόσμος της δουλειάς, για να ανατραπούν οι βάρβαρες πολιτικές κυβερνήσεων-ΕΕ-ΔΝΤ-
εργοδοσίας. Το κάλεσμα, η προκήρυξη και η αφίσα της Πρωτοβουλίας Πρωτοβάθμιων Σωματείων που
αποφασίστηκαν σε σύσκεψη, ήδη συζητείται σε χώρους δουλειάς και σωματεία, ενώ με εξορμήσεις σε
κλάδους και γειτονιές θα συνεχιστεί η παρέμβαση για την επιτυχία της ταξικής συγκέντρωσης στο
Μουσείο.

Αντίστοιχα, σύσκεψη σωματείων πραγματοποιήθηκε και στον Πειραιά με κάλεσμα της ΠΕΝΕΝ, όπου 7
πρωτοβάθμια  σωματεία μαζί με άλλες αγωνιστικές συλλογικότητες αποφάσισαν την οργάνωση
πρωτομαγιάτικης ταξικής συγκέντρωσης στο Πασαλιμάνι, με αντίστοιχο περιεχόμενο και σε
συντονισμό με την συγκέντρωση του Μουσείου στην Αθήνα.

Αντίστοιχες πρωτοβουλίες ήδη δρομολογούνται στη Θεσσαλονίκη. Η αγωνιστική ταξική πτέρυγα και οι
αγωνιστές του εργατικού και νεολαιίστικου κινήματος σε κάθε κλάδο και σε κάθε μεγάλη πόλη θα δώσουν
το “παρών” και το στίγμα μιας ανυπόταχτης και μαχητικής εργατικής ταξικής μάχης την 1η Μάη, με
κάλεσμα για συνέχεια και κλιμάκωση, για να ανατραπεί η σύγχρονη βαρβαρότητα και η πολιτική
κυβέρνησης-ΕΕ-ΔΝΤ-κεφαλαίου. Με σημαία την υπεράσπιση της εργατικής τάξης και την συνολική
της χειραφέτηση.
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